
 شهر تهران 5اداره آموزش و پرورش منطقه    نام خانوادگی:

 کاردانش امام علی )علیه السلام(پسرانه هنرستان 
 

 محل مهرهنرستان

 شماره دانش آموز:

    نام: 
 97 - 98سال  ماهشهریورامتحانات   :شماره دانش آموزی

 8:  30 ساعت شروع: 03/06/98شنبه یک تاریخ امتحان: نظری _ 2درجه حسابداری صنعتی نام درس:

 صفحه(سه دقیقه ) 60 مدت امتحان: دوازدهم/حسابداری مالی پایه و رشته: آقای رفیعی نام دبیر:
     

 تاریخ و امضاء .........................................نمره با حروف.............نمره با عدد نام و نام خانوادگی مصحح:
 

 . شوند می بندی طبقه گروه کدام در ترتیب به شده ساخته کالای موجودی حساب و ساخت جریان در کلا کسری حساب -1

 هزینه – دارایی:  ج              هزینه – هزینه: د                 دارایی – هزینه:  ب             دارای -  دارایی:  الف

 
 . باشد می.................... عهد به الات ماشین تغییر و تاسسیات توسعه ازطریق تولید افزایش خصوصی در گیری تصیم -2

  مدیران:  ج            مالی حسابداری: د         شده تمام بهای حسابداری:  ب                 گذاران سرمایه:  الف

 
 . از است عبارست تبدیل هزینه -3

 مواد+دستمزد+ سربار:ج                     مواد+سربار: د        دستمزد+  سربار: ب              مواد+دستمزد:  الف

 

 : از عبارتست اولیه بهای -4

 دستمزد+سرباز+  مواد:  ج          دستمزد+سرباز: د        اولیه مواد+ دستمزد: ب              مواد+ سربار: الف

 
  خالص خرید چنانچه.باشد می شده مصرف مواد4/1 دوره پایان مواد موجودی و واحد1111 شرکتی در دوره اول مواد موجودی -5

 . بود خواهد واحد چند دوره پایان مواد موجودی مواد موجودی باشد واحد1221 مواد

 1818:  ج                      2221:  د                 452:  ب                221: الف

 
 ؟ است کدام ها هزینه اولیه تسهیم مفهوم -2

  تولیدی به خدماتی داویر های هزینه تسهیم: ب                        خدماتی و تولیدی دوایر به مستقیم غیر هزینه تسیهم:  الف

 محصولات به خدماتی دوایر های هزینه تسهیم:ج                              خدماتی دوایر به تولیدی دوایر های هزینه تسهیم: د

 
 .شود می گرفته کار به مواد شدن فاسد زود هنگام مواد موجودی ارزیابی روشهای از کدامیک -7

  ویژه شناسائی ج                    میانگین: د        لایفو: ب         فایفو:  الف

 

  یابد می کاهش................  ثابت هزینه و ماند می ثابت شده تولید کالای..........  متغییر هزینه تولید حجم افزایش با -8

  واحد هر – کل: د                  واحد هر – واحد هر – ج           کل – کل: ب              کل – واحد هر:  الف

  

 و مواد)2111 اولیه بهای و باشد می ریال9111(  شده تمام بهای) دوره طی ساخت های هزینه جمع تولیدی واحد یک در اگر -9

 : با است برابر مستقم دستمزد که گرفت نتیجه توان می باشد(  بار دوم دستمزد) 5111 تبدیل های هزینه و( دستمزد

  ریال 4111:  ج                ریال 1111:  د       ریال3111:ب                ریال 2111: الف

 
 . است............ چوب ، مبل تولید کارخانه در -11

  مورد 3هر:  ج                         ثابت هزینه: د                متغیر نیمه هزینه: ب        متغیر هزینه: الف

 

 



 ومدصفحه         2حسابداری صنعتی درجه

 ؟ باشد می مواد موجودی نگهداری مسئول دوایر این از کدامیک -11

 بازرسی دایره:  ج                            خرید دایره: د                  انبار دایره:ب          حسابداری دایره: الف

 

 ندارد؟ بستگی عوامل این از کدامیک به سفارش مقدار ترین صرفه با -12

  سفارش بار هر هزینه:ج                  واحد یک خرید بهای: د                سالانه نیاز مورد مواد مقدار: ب      انبار ظرفیت: الف

 
 .کدامند مصرفی برق – تشکیلاتی و اداری – صنعتی برق – کارکنان رفاهی های هزینه تسهیم مبانی بهترین -13

 بنا زیر مساحت – مستقیم دستمزد – مستقیم کار ساعت – کارکنان تعداد: الف

  ها شلعه تعداد – مستقیم ساعت – ها ماشین تعداد – مستقیم دستمزد: ب

 کنتور – مستقیم دستمزد – تولید تعداد – مستقیم کار ساعت: د

 بنا زیر مساحت – کارمستقیم ساعت – ها ماشین تعداد – کارکنان تعداد:  ج

 

 .  است حسابداری کدام وظایف از ها هزینه کاهش منظور به کنترل اعمال شیوهای و روشها برقراری -14

 ( شده تمام بهای) صنعتی: ج                       دولتی: د                   مالی: ب                   مدیریت: الف

 
 :  به شده تمام بهای محاسبه از است عبارت یابی هزینه -15

       شده ساخته کالای: ب        ساخت جریان در کالای موجودی: الف

   ساخت درجریان کالای موجودی و شده ساخته کالای: ج  تولید های هزینه سایر و – دستمزد – اولیه مواد:  د

 
 .  باشد می هزینه کدام جزء تولید دستمزد و مواداولیه -12

  مستقیم غیر ثابت:  ج                    مستقیم غیر متغیر:  د          مستقیم متغیر: ب        ثابت: الف

 
 :  از عبارت مواد موجودی حداکثر -17

 کرد خرید آن از بیشتر نباید که مواردی مقدار: ب            شود بیشتر آن از انبار موجودی نباید که مقدارموادی: الف

  هیچکدام: ج                         داد سفارش عادی زمان در که موادی حداکثر: د

 
 :  یعنی مواد موجودی گردش دوره -18

 ماند می انبار در مواد چقدر دوره یک در یعنی: ب              ماند می باقی انبار در وارده مواد که زمانه مدت: الف

  است صحیح مورد 3 هر: ج                       باشد می موجودی گردش دفعات با معنی هم: د

 
 ............... میاگین روش در -19

 . آید می بدست جدید نرخ مبلغ جمع بر تعداد جمع تقسیم از: الف

 یاید می بدست جدید نرخ یک موجود مواد جمع بر آمده بدست مبلغ جمع تقسیم از: ب

  آید می بدست دوره پایانی موجودی جدید نرخ به تعداد ضرب از: د

  آید نمی بدست جدید نرخ جدید مواد ورود با:  ج

 
 . شود می بستانکار حسابی چه موجودی کسر معادل ، باشد داشته موجودی کسر انبار:  مالی دوره پایان در چنانچه -21

  ساخت جریان در کالای کنترل حساب: ب                          انبار اضافات یا کسر: الف

 زیان و سود خلاصه: ج                  مواد موجودی کنترل حساب: د



 صفحه سوم        2حسابداری صنعتی درجه

 ؟ کنید تعریف را متغیر هزینه و ثابت هزینه -21

 

 

 

 

 
  ببرید؟ نام آنها مناسب مبانی ارائی با را هزینه عنوان پنج -22

 

 

 

 

 
 کنید؟ تعریف را ثانویه تسهیم و اولیه تسهیم -23

 

 

 

 

 
 ؟ شوند می بدکار حسابها کدام ، تولید بع مستقیم غیر و مستقیم مواد صدور زمان -24

 

 

 

 

 

 
 ؟ ببرید نان را مورد دو دارد کاربرد ها کارخانه کدام در ای مرحله یابی هزینه سیستم -25

 

 

 

 

 
  ببرید؟ نام را آنها انواع و کنید تعریف را ضایعات -22

 

 

 

 
 

 موفق باشید


